2021年1月

达拉特旗融媒体中心 主办

我旗举行乌兰牧骑成立 55 周年颁奖典礼

本报讯(记者 王雄) 2020 年 12 月 28 日,我旗乌兰 牧鸡成立 55 周年颁奖典礼在天河明废城举行。旗领导王 枫、高怀京、刘永福、苏振平、崔永平、王蛟、王亮华、杜晓 彦、赵谦宇、杨淳雁出席活动。

政府副旗长杜晓彦在致辞中说,55年前,旗委、政府 政府部賦长杜晓彦在安辞中说、55 年前、熊委 政府 建建成立了达拉特旗乌兰牧骑。9 名队员克服条件高额 设备奇缺等重重战难。于 1966 年春天开启:上山下乡 服 务农牧民。第一场淹旧,受到农牧民港观欢迎和由吏畜 爱、55 年来,一代代乌兰牧骑文艺工作者以遗瞒的热情 和精湛的技艺扎根基层、服务人民、从田间地头感受体 和斯語的孩艺儿根基层、服务人民、从田间吃头感变体 悠、从目物顺文化遗产和顺生宏见同艺术中传杂借鉴,把 民族民间优秀艺术间人民群众火热的现实生活相结合、 创作演出了一大批独具地方特色的优秀作品、形成了生 活气息浓郁。别代特点鲜明,演出机动灵活、群众喜闻乐 见的乌兰牧骑风格。 自 1987 年,原创歌剧(有盼)获得自治区三项大奖以来,旗乌兰牧骑先后创作了1000余个深受群众喜爱的文艺作品,荣获近600个奖项,并赴多个国家和地区交流演 出,在国内外赢得较高声誉。乌兰牧骑这面旗帜高高飘扬 在黄河几字湾上,为繁荣发展基层文化、丰富群众文化生 、建设文化强旗作出了突出贡献,为提升达拉特知名度

和美誉度作出了不懈努力。 颁奖典礼在歌舞《鄂尔多斯乃日》中拉开序幕。活动 深與机化型原等的/多种/751/中亚升序棒。店动 特别邀请了乌尘埃纳的老男人情不为励高豪克,与年轻外 员一起为观众献上了舞蹈(老节记的心题),地方或(有 盼)、电声乐径等泉入等内容丰富、形式多样的情影节目, 展示了乌兰坎娜队员们精湛的技艺和表演水平。 活动中,为查绘工作 15 年的在职优秀队员、艺术事 业实出发展页数据 2 克特乌兰纳事业发展先进集体、支 持文化事业发展先进集体颁奖。

旗委十五届 161 次常委会扩大会议暨 2020 年度 党组织书记抓基层党建述职评议会召开

本报讯(记者 鄭建军) 2020年 12 月 29 日、旗委 节记王枫主持召开旅委十五届 161 次常委会扩大会 过警 2020 年底 受组织于近城基层党建选联闸议会。 市委组织部组织三科科长梁高峰列金指导。杜建勇、对水植。苏智雄。苏泰平、崔水平、乌尼尔吉田嘎拉、王蛟、尚族飞、任使出册会议。 会议呼讯了各办木馆资金节记。各街道党工委,古足数体局、卫健委、国资委党组书记 2020 年间 太长党建工作情况这里,并进行了民主评议、王城对大家的选职还一点评,肯定政策,指估问题,提出要求。苏智雄。苏极平、崔水平、乌尼尔吉田嘎拉分别作综合点层。 军人等一次连续,是一个上等关键,各级党组织要发验检验,是它每万,继续扎实推进去据完建工作,切实发挥好党组

厉,继续扎实推进基层党建工作,切实发挥好党组 织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用;要高度

重視存在的问题,持续抓好整改提升,在解决问题中不断提升基层党建工作的质量和成效。要牢固树立抓环党建就是是大政治的意识,带头落实管党治党责任、聚焦新的目标,真正把党建工作,那在手上、扛在局上、全面指升基层党建工作水平。 五概在会上指出、今年以来、全城各级党组织全面预测客实施计划的转动。这种是一个大型,是一个大型,是一个大型的人工,就是党建工作除了,就是党建工作。不知是一个大型,人员水型,发生的大型,是全种应升干部的先生转换结件用,无规定强,抗是专业是各级党组织又不容辞的政治责任。各级党组织要中国树立机党建筑是抓根本,完定建就是是优全保险资产。以对事业和政保高等。

负责的态度,坚决抓好党建这项主责主业。要强化政治引领,坚定不移贯彻落实好党的各项路线方针政

策、持续用力顺行习近邻期时代中国特色社会主义思 患、十九届五中全会精神的学习宣传。落实验识形态 责任制、给外巴吃后避设许必定建工作的首要任务。 要突出工作实及,按照目前这"五位协同"人机基层" 工作要求。限入来施基层密建断的增效工程。选筹审 进各领域党的建设。推动基层党建工作任务落地。 等、更有党地世人民群众的市人精洁高波设出来。 等数、推动振层变建制第一批影。此种《山村》建工作 最级、推动振层变建制第一批影。此种《山村》建工作 会议压传达学习了中央经济工作会议和自治 区党差十届十三次会会增全区经济工作会议精神, 依定了市务客会会(扩入会议整个在发统。 作选联评议会议上牛俊雁书记对我做基层党建工 作涉取评议会议上牛俊雁书记对我做基层党建工 作选系评议会议上牛俊雁书记对我做基层党建工 第.持续用力抓好习近平新时代中国特色社会主义思

全旗新冠肺炎疫情防控 指挥部调度部署会议召开

本报讯 (实习记者 杨然)2020年12 月29日,全旗新冠肺炎疫情防控指挥部调 度部署会议召开。旗委副书记、政府旗长 高怀京,政府副旗长杜晓彦出席会议,各街 首、开发区(园区)管委会、施直医疗卫生机

道,平您又信区《密宏会》,唐国医疗卫生组 构及各有关部门主要负责人在主会场参 加会议。各苏木镇,苏木镇卫生院、嘎查村 卫生室主要负责人在分分场参加会议。 高怀克德国。各部门圣单位要提高思 想认识,充分认识的控制形式的严峻性、紧 这样和重要性,抓紧你完排他的读情各项语 允化的连工作。严助商品。要被引从中高风 他地区回来的人简章一申时南梯程度,把 工作做实散细,严防死产,有效奶掉。同时, 针对外来输入人员必须严加管护。要妥善

员和群众的恐慌心理。 高怀京要求,各级各部门要严格把

关,做好冷链物流、快递等外输物品的安全 检测工作,做到心中有底、心中有策,有力

王枫调研城区园区绿化提升工作 慰问冬季施工企业



本报讯 (记者 王耀宗) 2020年 12月 29 →按訊(记者 主藤素)2020年12月39日,旅签书记在枫随时的林君城区新建和政扩建道路两侧绿化工作。 达拉特经济开发区园区级性推升工作,并就问了冬季施工企业。 在野球府京林业大学设计院结建平数投团队的规划汇报后,王枫指出,城市景观设计

是城市规划的重要组成部分,要按照打造一 处成一处的思路,高起点做好城市园林景观 及以 设计。要充分考虑未来产业承载集聚和对接 包头的实际,坚持一次规划、分步实施的原 则,进一步细化完善规划方案,既量力而行又

达

旗

16

名

青

年

联

返

4

种 粮

记

温都苏 丰

尽力而为,持之以恒抓好城市景观绿化设计,

尽力而为,持之以但职好城市京观率MCRUT, 堅決防止低水平重复建设。 在实地调研了解开发区园区绿化提升 开价时,王枫指出,各相关部门单位要明确职 贵分工,加强协同配合,主动对接,投发主管部 [7]。逐块横洁有关土地权属,性所压规划等情 况,按照"能绿则绿、应绿尽绿"要求,实事求 是、因地制宜完善绿化工作方案,加强园区生 态建设力度,高质量打造绿色生态屏障和冒

南京林业大学设计院储建平教授表示,

将依据达旗的实际情况,全力设计一个高质量 绿化、美化方案,加快推进景观打造,风貌改造 和功能提升,扮棚城市名片,提升群众幸福感。 随后,王枫到赋锐能源材料有限公司跋

代表旗委、政府表示衷心的感谢,希望你们在 保质保量抓进度的同时,一定要抓好安全生产、确保施工安全。"王枫的问候与叮嘱,给大家带来了无限暖意。

出版飞、干帅、白文科、李文焕参加调研。

高怀京带队检查节前安全生产工作

本报讯(记者 王耀宗) 2020年 12月 30日,旗 委副书记、政府旗长高怀京率队到超市、企业、厂矿等地检查安全生产工作,督促各部门、各企业抓好安全生产和疫情防控工作,确保广大人民群众度过 个安全、祥和的节日假期。

施悉常悉, 砂府副旗长干平, 砂府副旗长干帅 及应急管理局、市场监督管理局、能源局等部门负

责人参加了检查。 高怀京一行到益尚客超市对超市人口体温测 量、存全通道及自品检查、卫生消毒等情况进行检查, 主,按全通道及食品检查、卫生消毒等情况进行检查,并和超市负责人询问了超市冷冻海鲜产品的疫情防控工作。高怀京指出,双节消费ᡤ蜂将至 要严担进货、销售各个环节检验检查、做好客流破导工作。确保群众买得新心、吃得安心、用得放心、同时要认真落实疫情防控措施、特别是进入超市的顿时实力, 客一定要佩戴口罩,严格执行疫情防控要求。

各一正安陽戰川卑一幣探扒下貨幣的定要求。 来到禁信化工中空產。結於京的企业负责人询 问了安全生产工作情况。听取情况汇报后,高怀京 强调、要给料理安全生产放在首位。强化监管,切实 保安全生产产强师则度落时实、混足逐级落实之 生产责任。特别要加强应急演练,抓好每一个细节, -线工人遇到险情时能够正确外置,及时消除危

让一线工人遇到险情部指修正确处置,及时消除危险。同时,要强化疫情常态化奶产意识,坚块比绝缘 解烧率心理。坚持疫情防护工作措施不变、尺度不 松、力度不破,巩固胜当前疫情防护垃圾。 高怀京一行运到家家设施? 创新城部 检查了 安全生产工作。了解判而家媒常一经条产的情况。 高怀京叮嘱媒常负责人一定要抓好安全生产工作, 为来年的开工复产做好格。。同时要做好外来人员 排查工作,确保疫情防控工作到价。



党的农村牧区政策,吸引青年圆梦 乡村。达拉特旗展旦召苏木黄木独村 16 名青年联手返乡种粮,走上了富裕道

初见李亮,他正与前来销售玉米的

村民交接。年轻的脸,冻得通红。 作为黄木独种养殖专业合作社的 理事长,李亮的 2020 年格外忙。"敕勒 川樹业的 5000 亩甜菜订单和蒙联生态 农业的 7000 亩籽粒玉米订单,终于完成了。"站在小山一样高的玉米堆旁,李 亮面露喜色。 付出与回报往往成正比。"今年甜

付出与间报往往或正比。"今年却 泵由王米留市单收入分别达到 800 元 和 300 元,加上牛羊等强(饲料加工等 其他收入,合作社预计净盈利 810 万 元。除去预馏发展较金,我们每人至少 可以分红 16 万元,比去年都 万一番。 " 这种今收入,在降社负排槽效动。 农业的回报实打实。而 13 年前的 李先,还没有宽锐到达一点。 2007年,李亮 21 岁,兴冲冲奔向 16市。

城市。 "跑工地,揽工程,忙活一年,到手

没有几个钱。"事业没有起色,回到农村

沿有几个钱,"事业没有起色。回到农村 的想法在李亮心中愈发强烈。 思忖再三,2010 年李亮下定决心, 返乡创业。农年放文营业独种养殖专业 合作社,当是"庄稼汉"。 从种植自家土地开始,到承包本社 所有土地,李亮一步一个脚印地走。"肯 付出,路子后,服界宽",是周围人对他 的评价。这与传统农民相比,已有了很 +行写别 大区别

か。 眼见第一个"吃螃蟹"的李亮尝到 服处却 一 "C.斯爾 即于元云河 甜头,黄木独村不少外出青年也萌生了 返乡种粮的念头。"李亮的合作杜搞得 不错,我们自幼相识,志气相投,想一起 干番事业。"回忆起加入合作社的原因,

十番爭型。 凹亿起加入合作任印则因, 社员王易军说。 2012 年到 2018 年的 6 年间,陆续 有 15 名青年返乡加入合作社。此外,李 亮还邀请了同村 3 位种田能手"人伙", 指导大家种粮。合作社的"炉灶"旺了起

2019年开始,合作社迎来大发展, 土地托管面积逐步达到如今的 12000 亩。这缘于他们搭上了当地龙头企

业一蒙联生态农业的挟车。 二者"奉手"、思巧合、更起必然。 该巧合,是因为蒙联生态农业的掌 门人杜春霖。阆林是黄木独村一名返乡 的业青年。阆业艰辛。这位年轻企业家 荣知众人拾荣火焰高的道理。 "龙必然,是因为农业已发展到了 "龙头企业,辛业合作注十、农少"的新 阶段。单打独斗行不通,抱团取暖才有 世界 出路。

。 没资金,杜春霖担保贷款;少劳力, 社员们相帮出工;缺农机,集资购买合作运营;愁销路,龙头企业拉来订单。如

此,合作社想不发展都难! "2021 年,我们打算继续扩大种植

规模,争取每名社员托管 1000 亩土地! "李亮告诉记者。 夕阳西下,场院里的玉米堆愈发金如,恍若金山。看这片广阔农村,已有了

《李亮们"的一番天地。 (转自《鄂尔多斯日报》)

和物类古马特种与运动特殊

学习贯彻党的十九届五中全会精神

全旗宣传思想文化系统举行 党的十九届五中全会精神集中学习会

本报讯(记者白剑萍 白乐) 2020 年 12 月 29 日,全旗宣传思想文化系统举行党的十九届五中 全会精神集中学习会。旗委常委、宣传部部长崔 永平主持学习会并讲话,各苏木镇、街道和旗直 各部门相关负责人、宣传干事等200余人参加学

。 学习会特邀内蒙古大学马克思主义学院教 學· 引会特惠内蒙古大学与克思主义学院教 境。副除先、北京大学法学博士,博士生导师教 概,作了以,历史交汇。且上的宏伟蓝图"为主题 的专题讲座。在两个多小时的计解中,傅锁根对 "十九届五中全会"召开的背景及意义、规划《建 议》的起草和基本框架"十二五"期间取得的决 定性成就以是"一四五"和 2035 年的宏伟蓝图等 几方面内容进行了详细解读。

崔永平在主持学习会时强调,要切实提高政 治站位、增强做好十九届五中全会特神学习宣传 的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要立足职能 职责,切实把学习宣传贯彻十九届五中全会精神 的重大任务抓紧抓实。旗委宣传部要发挥好牵头 抓总作用,旗融媒体中心要开设专题专栏,持续 抓急作用、旗融媒体中心要开设专题专栏、持续 做好全会精神的宣传阐释。旗文联、文族局要动 员各方面力量、策划创作—批按规气、传得开的 文艺作品;各苏木镇,街道要制定具体宣传宣讲 万案,东分别及各级参赞比和农资额,抓好业 区、本辖区广大干部群众的学习,切实做到家喻 户呢。人人皆知。同时,提早谋划宣传文化领域各 项工作、结合学习贯彻党的十九届五中全会精 神,推动戏旗各项工作再上新台阶。